

ОТЗЫВ

научного руководителя – доктора психологических наук, профессора, заведующей кафедрой общей и социальной психологии института психологии Российского государственного педагогического университета им. А. И. Герцена Коржовой Елены Юрьевны о Цинь Пэнфэе, подготовившем диссертацию «Жизненные ориентации как фактор качества жизни китайских студентов» по специальности 5.3.1– общая психология, психология личности, история психологии

Цинь Пэнфэй являлся очным аспирантом кафедры общей и социальной психологии и успешно завершил обучение в аспирантуре в 2024 году, освоив программу подготовки научно-педагогических кадров по направлению 37.06.01 «Психологические науки» с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель- исследователь».

При выполнении диссертации, посвященной актуальной научной и социальной проблеме – изучению влияния жизненных ориентаций на качество жизни китайских студентов, Цинь Пэнфэй проявил себя добросовестным и зрелым исследователем, способным самостоятельно выполнить глубокий теоретический анализ научной проблемы, четко сформулировать цели и задачи, определить необходимые методы исследования, грамотно проанализировать полученные в ходе эмпирического исследования результаты. Тема диссертации находится в рамках научно-исследовательской темы кафедры «Психология жизненного пути: личностные и групповые процессы».

В процессе работы над диссертацией Цинь Пэнфэй изучил и проанализировал значительный объем литературных источников, провел серию объемных исследований по адаптации шкалы качества жизни и опросника жизненных ориентаций на китайский язык, а также по сравнению жизненных ориентаций и качества жизни китайских и российских студентов, на высоком уровне осуществил математико-статистический анализ данных.

Теоретические и эмпирические исследования Цинь Пэнфэя по теме диссертации нашли отражение в 6 статьях в журналах, включенных в перечень рецензируемых изданий, рекомендованных ВАК РФ, из них одна статья в журнале RSCI. Цинь Пэнфэй принимал участие в работе ряда научно-практических конференций по психологии и успешно выступал с докладами по теме диссертационного исследования. Цинь Пэнфэй активно участвовал в жизни кафедры, вуза и города: в аспирантских семинарах кафедры, в постоянно действующем научном семинаре РГПУ им. А.И. Герцена по духовно-нравственной тематике, в лекториях петербургской книжной выставки-ярмарки «Книжный салон», в заседаниях секции прозы Дома писателей г. Санкт-Петербурга, а также в спортивно-массовом мероприятии «День Здоровья» Герценовского университета в команде Института психологии (1 место в соревнованиях по дартсу).

Цинь Пэнфэя можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, трудолюбивого высокородуктивного исследователя, достойного ученой степени кандидата психологических наук.

Доктор психологических наук,
профессор, заведующая кафедрой
общей и социальной психологии ФГБОУ ВПО
РГПУ им. А. И. Герцена

Е. Ю. Коржова

21.01.2025

Федеральное государственное бюджетное образовательное
учреждение высшего образования «Российский государственный
педагогический университет им. А. И. Герцена»

191186, город Санкт-Петербург,

набережная реки Мойки, 48

Тел.: (812) 312-44-92

E-mail: mail@herzen.spb.ru

РГПУ им. А.И. ГЕРЦЕНА

подпись Коржова Е. Ю.

удостоверяю «М» 01

Отдел кадров управления по работе с кадрами

и организационно-контрольному обеспечению

